



8 февраля состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российской науки. Научное сообщество с профессиональным праздником поздравили Глава РМ Владимир Волков, Председатель Госсобрания РМ Владимир Чибиркин, заместитель Председателя Правительства – министр промышленности, науки и новых технологий РМ Александр Седов. На торжественном мероприятии инженеры и изобретатели республики получили государственные награды и почетные звания. Александр Седов вручил дипломы победителям XII Республиканского конкурса «Инженер года Республики Мордовия–2016». По многим номинациям награды получили инженеры промышленных предприятий Мордовии. Дипломами и денежными призами были награждены авторские коллективы, представившие на конкурс лучшее изобретение, лучшую полезную модель и лучший промышленный образец. В числе большой группы награжденных – Рафаэль Шамильевич Биктиев. По версии «Профессиональные инженеры» он получил диплом I степени в номинации «Электроника, электротехника и приборостроение». Биктиев работает на предприятии «Электровыпрямитель» начальником конструкторского бюро отдела биполярных приборов. Его труд уже не первый раз отмечается на таком высоком уровне.